



20°C~32°C

多云
东南风 4~5级

2021年6月7日 星期一
农历辛丑年四月廿七

启东日报



启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东日报数字报:http://jrqd.qidongnews.com

今日4版

第4429期

2021中国·启东国际经贸洽谈会举行

累计签约20个项目,其中10亿元以上项目7个、百亿元以上项目3个

本报讯 六月的东疆大地,绿意盎然,生机勃勃。6月5日,以“向海扬帆启东疆,跨江融合创未来”为主题的2021中国·启东国际经贸洽谈会在国瑞豪生大酒店举行。

万洋集团有限公司董事长苏孝锋,卫华集团有限公司总裁郑要杰,国家电力投资集团新能源总工程师、中国电力国际发展有限公司董事局主席贺捷,上海社会科学院副院长,应用经济研究所所长、教授、博导干春晖,晶澳太阳能科技股份有限公司执行总裁牛新伟,以及来自国内装备制造、新能源、智能制造、生命健康等行业的领军人物代表和企业、科研院所、行业协会代表等200多人齐聚启东,共话合作、共谋发展。李玲、杨中坚、顾云峰、孙建忠、邵茂华等我市四套班子领导出席大会开幕式。

市委书记李玲在开幕式上致辞。她说,当前,“一带一路”、长江经济带和长三角一体化发展等国家战略深入推进,江苏正在加快实施向海发展战略,打造沿海高质量发展增长极。多重战略机遇的叠加,让启东这座多年来一直领跑江苏沿海开发的城市,站上了新一轮发展的风口。特别是北沿江高铁启东设站,即将开工建设,通州湾新出海口吕四起步港区今年年底建成开港,启东将成为南通全国性综合交通枢纽的重要节点,成为临沪最近、最具发展潜力、最具投资价值的城市之一。

李玲指出,国际经贸洽谈会是启东开展对外经济合作交流的重要平台。启东将搭建互动交流的平台,围绕高质量推动沿海开发,举办吕四港临港装备产业发展推介会、新能源产业发展论坛等一系列活动,与大家深化合作、共享启东机遇、共谋未来发展。启东将始终秉承“亲商、安商、富商”的理念,打造“政策最优、成本最低、效率最高、服务最好”的一流营商环



开幕式现场

境,助力各类企业高质量发展。真诚希望在座的各位企业家、各位朋友在启东多走走、多看看,领略三水交汇的奇观,欣赏海上日出的壮丽,品味吕四海鲜的鲜美,感受启东发展的脉搏。真诚期盼大家选择启东、投资启东、圆梦启东,启东也必将因为你们的热情加盟、倾情付出,续写“富商美高”新的精彩篇章。

开幕式上,上海社会科学院副院长,应用经济研究所所长、教授、博导干春晖;复旦大学世界经济研究所所长、教授,联合国、亚洲开发银行前高级官员万广华分别作主旨演讲。

市委副书记、市长杨中坚主持开幕式。启东经济开发区、吕四港经济开发区、高新技术产业园区、海工船舶工业园、

生命健康科技园依次作主要产业特色和相关资源推介。

大会还举行首届“垦牧杯”启东市杰出企业家颁奖仪式。江苏神通阀门股份有限公司总裁吴建新获评首届“垦牧杯”启东市杰出企业家。江苏南通二建集团有限公司董事长杨晓东、江苏海四达集团有限公司董事长沈涛、启东盖天力药业有限公司董事长徐无为、江苏捷捷微电子股份有限公司董事长黄善兵获首届“垦牧杯”启东市杰出企业家提名。此前,江苏东成电动工具有限公司董事长、总经理顾志平已获评南通市“张謇杯”杰出企业家。

随后,重点项目签约文本交换仪式及重大产业项目签约仪式举行。总投资100亿元的高端智能港口机械项目,总投资102亿

元的晶澳20GW光伏电池、组件及配套光伏装备项目,总投资100亿元的万洋众创城项目集中签约。据悉,本届经贸洽谈会期间,我市累计签约项目共计20个,其中10亿元以上项目7个、百亿元以上项目3个。签约项目涉及生物医药、半导体、新能源等契合启东产业发展要求的行业和领域。

此次国际经贸洽谈会还举办了吕四港临港装备产业发展推介会、启东高新区存量资产招商发布会、启东电动工具产业高质量发展论坛、启东新能源产业发展论坛、2021年植介入医疗器械创新启东论坛等一系列活动,并成立浦东·启东跨江融合生命健康产业联盟。

(融媒体中心 陈丽娣 施陆炜 潘杨 姜雨蒙 高雅)

启东高新区存量资产招商发布会举行

打造集多业态于一体的产业新城

本报讯 6月5日上午,启东高新区存量资产招商发布会在国瑞豪生大酒店举行。

戴德梁行高级助理董事贺超、易居克而瑞咨询产城发展部总经理卢文婷等2位专家分别作了题为《城市有机更新之存量载体的招商机遇》、《启东存量资产价值分析——如何打造有生命力的园区》的主题演讲。外高桥集团(启东)产业园有限公司总经理郭佳川、启东欣联璧纸业有限公司董事长特别助理刘享岳等企业代表,我市领导杨中坚、彭晓红、王春华等参加活动。

市委副书记、市长杨中坚致辞。他说,各位嘉宾紧扣主题,围绕新形势下加快盘活园区存量载体、完善载体规划定位、提高园区产出效益等方面阐述真知灼见,并以世界眼光、战略思维为启东招商引资和产业发展问诊把脉、指点迷津,让我们深受启发、备受鼓舞。我们将组织力量全面对接消化,进一步更新观念、开拓思路、创新方法、寻求突破,为高端产业项目发展提供更加优质的载体空间。

杨中坚表示,近年来,启东高新区充

分发挥园区的资源优势、区位优势,深入研究浦东、对接浦东、服务浦东,在跑好对接浦东“第一棒”中勇挑重担,形成了“浦东研发、启东生产”“浦东产业、启东配套”的良好格局。此次万洋众创城项目的签约落地,更是为启东高新区推动区域产业集聚升级、打造集多业态于一体的产业新城注入了强劲动力。希望与会领导和嘉宾一如既往地关心支持启东的发展,多为启东发展出实招、谋良策,把自身的技术、人脉、资本和管理优势与启东的资源、市场、要

素等优势更加紧密地结合起来,携手打造一批重要平台、合力推进一批重大项目,实现互利共赢。我们将把强化要素资源保障摆在更加突出位置,对标一流园区,全面提升各方面配套和服务水平,全力打造一流的营商环境,优先支持和保障重大项目,以“栽好梧桐树”的最大诚意“引得凤凰来”。

活动由副市长王春华主持。启东高新区党工委书记陆旭辉作高新区投资环境推介。(融媒体中心 黄欣美 朱碧石)

启东新能源产业发展论坛举行

全力构建“新能源”产业链生态圈

本报讯 6月5日上午,启东新能源产业发展论坛在皇冠假日酒店举行。市领导孙建忠、高广军、秦广荣和新能源产业专家学者、企业家代表出席论坛。

市委常委、启东经济开发区党工委书记高广军主持论坛并推介我市新能源产业发展投资环境。中科院微电子研究所、新能源和光电子研发中心副主任陶科作

题为《光伏产业化发展现状及发展趋势》的演讲;华东理工大学教授、中国可再生能源学会光伏专委会委员、上海市太阳能学会副理事长袁晓作了题为《新能源投资新宠——HIT异质结电池技术》的演讲;上海交通大学特聘教授、博导,中国可再生能源学会常务理事,上海市太阳能学会名誉理事长沈文忠作了

题为《碳中和背景下新能源产业发展和市场分析》的演讲。

论坛结束前,市政协主席孙建忠致答谢辞。他说,发展新能源是我国成为绿色强国的必由之路,是应对气候变化、推动绿色发展的战略举措。近年来,我市积极发展新能源产业,全力构建“新能源”产业链、生态圈,新能源

及装备产业蓬勃发展。三位专家给我们指明了产业发展方向,提出了技术前景和技术路线,为我们更好更快地发展新能源产业加了油、鼓了劲,我们将以优惠的政策、优质的服务、优良的环境,与大家一起鼓足干劲,撸起袖子加油干,共创新能源产业的美好明天。

(融媒体中心 黄燕鸣 周凡 李欣怡)

浦东·启东跨江融合生命健康产业联盟成立暨植介入医疗器械创新论坛举行

助力建强全市生命健康产业链

本报讯 6月5日上午,浦东·启东跨江融合生命健康产业联盟成立暨2021年植介入医疗器械创新启东论坛在启东生命健康科技园举行。全国知名医疗器械企业、医疗器械科研机构、医疗器械行业领军人物代表等,我市领导邵茂华、黄晨等参加论坛。

启东生命健康科技园、生命健康产业园党工委书记陶卫新主持论坛。上海交通大学医学院附属第九人民医院骨科主任医师、博导王金武和上海昊丰医疗科技有限公司副总经理霍妍围绕医疗器械未来

发展趋势,分别以《数字医学与3D打印技术在骨科领域的最新进展与临床转化》、《CDMO助推医疗器械行业创新发展》为题作了主旨演讲。

在与会人员的见证下,市委副书记、宣传部部长邵茂华,副市长黄晨,上海市生物医药行业协会执行会长兼秘书长陈少雄,国家卫生健康委能力建设和继续教育中心医疗器械创新与应用专家委员会主任委员程云章,中城新产业控股集团董事长刘爱明,北京大学生命科学华东产业研究院副院长张泳等人共同按下启动球,

浦东·启东跨江融合生命健康产业联盟正式成立。联盟将有助于联盟单位间信息互通、资源共享、生态共建,也将有助于建强全市生命健康产业链。

刘爱明、陈少雄、程云章等嘉宾代表,在发言中一致希望浦东·启东跨江融合生命健康产业联盟能够持续为生命健康企业提供优质服务,更有效的产业服务,助力启东打造长三角生命健康产业集群。

论坛结束前,市委副书记、宣传部部长邵茂华致答谢辞。他希望联盟以本次活动为起点,着力在建平台、聚资源、强机制

上下功夫,深化长三角一体化区域合作,为沪启两地生命健康产业的要素共享、优势互补、协同发展注入更强的动能。各位专家学者、商界精英提出的意见建议,对我市加快生命健康科技城建设,特别是发展医疗器械产业具有重要的启发和指导意义。我市将组织力量全面对接消化,进一步深入研究,充分放大我市毗邻上海、承接张江医药产业外溢和创新辐射的区位优势,高点定位、系统谋划、务实推进,高质量建设具有启东特色的医疗器械产业集群。(融媒体中心 朱俊俊 施彦佟)

吕四港临港装备产业发展推介会举行 培育千亿级临港产业集群

本报讯 6月5日上午,吕四港临港装备产业发展推介会在国瑞豪生大酒店举行。市领导李玲、王裕兵、余德华和国内临港装备制造行业专家、企业代表出席推介会。

副市长余德华主持推介会。吕四港经济开发区管委会主任沈捷作吕四港临港装备产业推介。中国重型机械工业协会秘书长王继生,中国外运大件物流有限公司总经理、中国水利电力物资流通协会副会长王从武,德希尼布中国总监陈明作主旨演讲。江苏宝安电缆有限公司董事长杨健等作交流发言。

“在吕四港建设生产基地,可使重机行业的产品运输更加便捷,尤其是出口方面,可将部分模块提前组装,直接出海,将大大减少内陆运输成本和现场安装时间,对增强企业竞争力具有很大优势,协会愿意为更多优秀企业建功吕四港发挥好协调促进作用。”王继生在主旨演讲中说。

推介会结束前,市委常委、吕四港经济开发区党工委书记王裕兵致答谢辞。他指出,近年来,我们以“建设世界一流海港,发展千亿临港产业、打造美丽生态港城”为定位,推进环抱式港池建设,通过吹填围垦形成土地资源约50平方公里、深水岸线22公里,满足10万吨级进港主航道通航条件,初步形成以吕四港城为核心,渔港和商港为依托,产业区、物流区、渔港区为载体的“一城双港三区”格局。园区内大唐电厂、广汇能源、华峰超纤等重点企业相继投产见效,益海嘉里金龙鱼、东方雨虹等一批重大项目相继落户,千亿级临港产业雏形初显。吕四港可以说是长三角地区最具发展潜力、最具投资价值的开放园区。热忱邀请各位客商、新老朋友多到吕四港实地考察、洽谈投资,不断攀登事业新高峰,共同开创美好新未来。

(融媒体中心 钱爱仁 袁嘉璟 丁路健)

启东电动工具产业高质量发展论坛举行

提升产业链现代化水平

本报讯 6月5日上午,启东电动工具产业高质量发展论坛在皇冠假日酒店举行。市领导顾云峰、蔡毅和国内电动工具行业专家、企业代表出席论坛。

市委常委、常务副市长蔡毅主持论坛。吕四港镇党委副书记、镇长黄红春作启东电动工具产业发展环境推介。全国电动工具标准化技术委员会主任委员、中国电器工业协会电动工具分会执行副理事长刘建华作主旨发言,上海企源新联科技运营中心总经理宋天罡、上海电机学院产业技术研究院常务副院长赵朝会、阿里巴巴IC-BU跨境供应链渠道运营专家赵修齐作主旨演讲。

活动举行了“国家外贸转型升级基地(电动工具)”授牌仪式。一直以来,启东市委、市政府高度重视电动工具产业发展,想方设法搭平台、优政策,一年一度的“天汾科技五金交易会”连续举办了20多年,已经成为全国电动工具行业的盛会;东成、国强等企业获得了量身定制的“一企一策”,龙头企业的引领作用得到充分发挥。2020年,在举全市之力的大背景下,我市电动工具行业顶住疫情压力,逆势增长32%以上,应税销售首次突破百亿元大关。

举办此次论坛,旨在助力我市电动工具产业立足提升核心竞争力、科技创新力和品牌影响力,加快推进技术、产品和管理创新,提升产业基础高级化、产业链现代化水平,全力拓展市场、做强品牌,加快形成规模优势和引领效应。同时为吕四电动工具产业发展出谋划策,将各位专家的真知灼见转化为推动启东电动工具产业高质量发展的务实举措,加快提升启东电动工具产业的核心竞争力,共同见证启东电动工具产业由“吕四制造”向“吕四创造”、由富民产业向国际产业的华丽蝶变。

(融媒体中心 潘瑾瑾 卢麒 王泉)

值班总编:陆一冬 责任编辑:孙亚军
组版编辑:陈燕丹 责任校对:黄金花